



读者王霄:市民卡有望六市通用,不错不错。希望能尽快通过审批。

读者老烟台人:烟台体育馆正式开始拆除,作为一个老烟台人,心里觉得有点凄凉。曾经有那么多赛事在这举办,毫不夸张地说,对烟台人来说,这个体育馆承载了太多的回忆。不过现在随着城市发展,老建筑渐渐淡出我们的视野也是一个大趋势,只是少了一个凭吊回忆的地方。

读者程风:孩子意外猝死,意外险拒赔。虽然觉得保险公司不应该,但是这样的例子还挺多,而且大多数保险公司给出的回应都是猝死可能是死于疾病,所以不赔付。但如果“猝死”不算意外,那么为何不在免责条款中清楚注明?当前社会压力过大,“猝死”案例也在增多,保险公司是否应有所举措?

读者段玉文:司机违章被扣分处罚,达到12分就会被吊销驾照。不管是出租车还是私家车,重新培训、学习和考试浪费时间,都是不愿意接受的。而花钱可以买分,那位违章被扣35分的司机,只需三千多元钱就轻松搞定,这是多么划算的事。可是,钱能买到罚分,却买不到安全。买分代替罚,违章处罚制度就失去了警示和教育意义,让违章驾驶者疏忽麻痹,对交通规则不屑一顾,更容易诱发安全事故。

参与方式

齐鲁晚报新闻热线96706

QQ群:110841928

Email:qlwbqss@163.com

新浪·齐鲁晚报·今日烟台官方微博:<http://weibo.com/1921437834>



●“天天上自习,必成高富帅”(微博盛传东北大学挂如此标语)

●“我们不能说,说了要遭殃的”(云南某学校女生从4楼坠下,记者采访遭拒,学生和老师如是说)

●如果你投资2000万,我们可以考虑。如果你投资两个亿,我坚决不要。两个亿的投资,完全可能破坏景区的原生态。许多道路就是要保持沙石

路面,不能硬化。(近日,记者采

访玉树州旅游局局长刘立志时,刘立志针对许多外地客商希望到玉树投资旅游的情况表示)

●为何有谣言?会不会我们掌握信息的一方不说或者说太少,和老百姓的信息需求产生供求矛盾。掌握信息的人越封堵越不告知,谣言就越盛行。大量事实说明:

真话不说,谣言登场;大道不畅,小道必猖。列宁说过:只有当群众知道一切,能判断一切的时候,国家才有力量。(公安部新闻发言人武和平)

●苹果CEO年薪24亿,堪称打工皇帝,但给股东带来了更大效益,值!不像中国有的上市公司,企业大幅亏损或利润大幅度下降,高管薪水却一路飙升,这样的高管应谴责!(唐云森 经理人)

●我所有生活上的东

西,都是老派的。我不愿意去

ATM机上取钱,我要到银行

排队。写信我要去邮局寄信。

排队感觉很舒服。全部电脑

化,很多人生乐趣就没有了。

这种人生是很奢侈的,我就

是不节省时间,我有大把时

间!(作家 董桥)

征稿启事

《齐鲁晚报·今日烟台》“奇山所”是本报面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事儿,拉咱烟台百姓的理儿,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,请您发送至本报投稿邮箱qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

期待烟台体育重现辉煌

□毛旭松



伴随着胜利片区旧城改造项目的推进,10日一大早,坐落在芝罘区友谊街2号的烟台体育馆正式开始了拆迁工作。虽然当天下着小雨,但仍有不少路经此地的市民驻足观看。(本报4月11日B04版报道)

外地人问路提到西南河,烟台人的本能反应要么是夜市要么是体育馆。作为烟台市区的地标性建筑,烟台体育馆给几代烟台人留下了美好的记忆。提起20多年前在烟台体育馆亮相的崔健、穆

铁柱,相信很多烟台人还能滔滔不绝地讲起那段往事。烟台体育馆承接的最后赛事可能就是山东好汉环球功夫大师争霸赛和齐鲁晚报京鲁篮球赛了。工作原因,笔者都在现场。观众热情的呐喊助威声犹在耳畔,如今体育馆开始拆除,不免让人唏嘘不已。

烟台素有篮球之乡的美誉,烟台人爱打球、会看球,烟台体育馆成为球迷享受高水平赛事的平台。烟台球迷最幸福的日子莫过于十年前山东男篮将主场从济南迁往烟台,烟台球迷有福见证了山东篮球的黄金期。山东男篮离开烟台后,烟台球迷寄情于足球。前些

年,来自哈尔滨的一支足 球队更名烟台毅腾队,烟台球迷再度热血沸腾,把它视作自己的球队,但毅腾队降级后,球迷协会也就此解散,从此烟台体育场馆再难觅高水平球队。好在烟台业余篮球、足球比赛还搞得如火如荼。

随着烟台体育馆一起老去的还有没落的烟台体育。“体育之乡”的美誉如同“京剧码头”一样,盛名之下其实难副。山东男篮的衰落,烟台籍运动员寥寥无几,有点名气的只剩孙杰及在外打球的张兆旭,足球已经10年不见烟台籍球星的出现。如今提起烟台体育明星,只剩唐功红、刘春红等老面孔。对比兄弟城市济南、

青岛,烟台体育还存在很大差距。

旧的不去,新的不来。烟台体育公园及烟台文化中心的建立,分流了大部分体育赛事和商业演出。设施陈旧的烟台体育馆位置愈发尴尬,加速了衰败的过程。新建的体育公园,或因地理位置,人气不足,健身设施多半闲置。而市区的烟台体育馆虽少了比赛的喧哗,但群众体育依旧热闹。烟台市体育局即将搬迁至体育公园,希望烟台体育能够重现往日辉煌。

烟台体育馆40年时光留在城市记忆里,一段往昔封存进历史长河,我们有理由期待烟台体育新篇章的辉煌。



○微评论

新闻:4月9日上午,江苏省启东市汇龙中学举行升旗仪式时,一名高二学生在国旗下发表讲话,将之前老师“把关”过的演讲稿,悄悄换成另外一篇抨击教育制度的文章。该校领导称,学校认为这名同学的演讲“言论不当,用词过激”,已对其进行批评教育,但不会对其进行处分。(《扬子晚报》4月11日)

微评:讲真话不容易,成功了未必成仁。

新闻:一名在中国领了驾照的加拿大人戴维发现,驾照上多处英文翻译有误,其中,性别栏的英文注释写成“M&F”,即“男和女”,而正确翻译应是“M/F”或“Gender”、“Sex”。据媒体报道,北京的驾照也出现了相同的翻译问题。目前,公安部对此事暂未回应。(《新京报》4月11日)

微评:中式英文,慢慢就流行了。

新闻:据美国《大西洋月刊》文章,根据最近一项美国调查结果,中国教师的薪水在28个国家中排名第26。而中国教师的课外收入全宇宙第一,一些老师还收红包。有些人认为此项调查不公平,因为它是通过美国购买力评价指数来进行衡量的,而中美消费品价格不一样。(《环球时报》4月11日)

微评:薪水几乎垫底造就了课外收入全宇宙第一。

新闻:2011年10月,浙江省泰顺县爆发了温州市规模最大的立人教育集团民间债务危机,涉及民间债务45亿至50亿元。泰顺县立人集团资产处置工作领导小组宣布温州立人集团资产处置4月10日启动,县纪委委严格规定党员干部不得“抽身”。(新华社 4月10日)

微评:这回不知道又要牵出多少人。

漫说新语

为完成自治区的“职教攻坚”目标,广西钟山县撤销钟山镇中学,将校园划为县职业技术学校西校区,该校近千名初中生有的直接辍学,有的掏钱读民办中学,被分流到距当地较远的城厢中学的250人中有63人辍学。与此同时,县职校却没有生源一直闲置。(《钱江晚报》)

漫画:王怀申

